

时政引语

“陈水扁不愿做反省忏悔榜样，只好做明年的阶下囚。”

——台湾“倒扁总部”总指挥施明德

引语背景：去年10月10日，“倒扁总部”在台北发起“天下围攻”行动，来自岛内各地的百万“倒扁”民众身穿红衣，高呼“倒扁”口号，以游行方式包围陈水扁办公场所，要求陈水扁下台。今年10月10日，施明德一个人穿红衣从“倒扁”总部前往台湾当局领导人办公场所前，其间不发一语。抵达现场后，施明德在当局安全部门的邀请下，到当局10日举办的活动贵宾席就座。短暂就座后，施明德起身离开。他说，陈水扁前几天像狂人一样说“‘红衫军’来一个抓一个”，但“我来了、进去了、也坐下了”，坐了十分钟后，他们不抓我，那我就离开了。

据新华社电

时政观点

千万别把富豪榜当回事

《福布斯》亚洲版的中国40富豪榜放榜后，睁大眼睛一看，平常人还真是汗颜，上榜富豪身价均超过10亿美元。再算起来更是吓一大跳，仅这40位富豪的总财富就达到了惊人的1200亿美元。昨日，胡润富豪榜也已张榜（新闻见今日A5、A6版）。

所谓的富豪榜，到底有多大的真实性，它是不是真就一网打尽了当今中国的所有有钱人，而且把这些有钱人的位置排得丝毫没有差错，没人相信。只是说起富豪榜，普通百姓实在不明白，除了制造一些娱乐化的话题外，它还能向公众传递什么样的信息？

看看前一个富豪榜的前10名富豪，房地产商居然占到了一半以上。不否认这些地产大鳄通过圈地运动，囤积了相当的资本积累，但是公众真就认为这些地产商是中国的大富豪吗？恐怕未必。个中原因不言自明，在房价高企的今天，地产商的财富如何而来，又是如何暴富，已没有任何秘密。因而，当今年的首富变成地产商时，人们除了惊叹于富豪榜关于“中国首富”概念的炒作外，还要对地产泡沫性支撑的经济结构失衡表示忧心。

至于有些人将富豪榜视为纳税榜的一个真实写照，甚至将其与慈善榜挂钩，就更显得天真了。富豪们应该纳税多少，连有关部门都搞不清楚，何况福布斯和胡润了。再说了，谁也没规定，排在富豪榜前列的大富翁就一定要多做慈善事业，多捐助社会和人，所以，人家有钱那是他们自己的事，与我们无关。毕竟，像比尔·盖茨那样把主要精力投入到慈善事业的富翁，在中国是太少太少了。

“许多中国人想知道怎样去赚钱，我们希望我们的排行榜能够告诉人们哪些企业家的公司是成功的，是值得学习和投资的。”福布斯中国富豪榜制榜人范鲁贤曾经这样形容富豪榜的意义。听起来真是可笑，在中国做什么最赚钱，还用得着你一个老外来告诉我们。算了，除了自娱自乐以外，敢问富豪榜还有什么存在意义？

据《广州日报》

无声世界的梦想

——访漯河郾城区聋儿康复中心创办者邱新会

□见习记者 李雪

本报讯 在河南省漯河市郾城区，有一个特殊的学校，学生来自全国各地，且都是聋哑和弱智孩子。说它特殊，不能不提到这所学校中也是一残疾人的校长——漯河郾城区聋儿康复中心创办者邱新会。10年内，他教会了上千名聋哑和弱智孩子开口说话，终于实现了自己的人生梦想。

“聋哑儿”阅读流利

俗话说“十聋九哑”，人们也常用“哑巴会说话”来形容奇迹的发生。河南省漯河市源汇区王国运、袁春英夫妇的姐姐，三岁多了还不会说话，经医院检查，是神经性耳聋。偶然一个机会，王国运夫妇把孩子送到这家聋哑儿童学校。不久，奇迹发生了，从来不会说话的孩子离开家两个月，竟然学会说话了！姐姐如今不仅能够流利地阅读课本，还上了电视和大街小巷的广告牌，成了漯河地区的“新闻人物”。

让残障儿舞起来

根据每一个残障儿童的爱好和特点，邱老师决定让一部分爱好跳舞的聋儿学习拉丁舞。经过培训，12岁的杨川在河南电视台举办的《舞动中原》大赛中还获得了“特别奖”。而同样爱好舞蹈和朗诵的聋儿李晨燕，其表演的诗朗诵还被中央电视台少儿频道播出，成了轰动一方的小明星。

10年来，聋儿语训中心已经成功训练了上千名聋哑儿童，他们全部都学会了说话，特别是在学校建立了自己网站（www.lhlekf.com）后，现在生源也不再仅限于漯河当地，而是来自于全国各地，甚至在海外也有了一定的影响。

时政头条

发改委、信产部拟订推进电信资费改革步骤

手机漫游费成今年改革目标

移动电话单向收费和规范套餐资费也是重要改革内容

最新消息显示，国家发改委、信产部近期就电信资费有关问题进行了认真研究，拟订了进一步推进电信资费改革的总体思路 and 具体方法步骤。研究报告指出，今年要重点做好推进移动电话单向收费、降低漫游通话费上限标准和规范套餐资费3项工作。

截至今年6月底，我国电话用户已达8.7亿户，其中移动用户5亿户，固

定用户3.7亿户。2006年我国电信业营业收入6483.8亿元，实现利润1347.4亿元，比去年分别增长11.7%和16.3%。由此可见，我国已成为全球最大的电信市场。

尽管如此，相关部门在最新报告中指出，国内电信资费仍存在一些矛盾和问题，部分业务资费如移动电话漫游费等仍然偏高，资费结构仍然不合理，特别是社会对移动电话双

向收费反映较多。此外，移动电话套餐形式过多，透明度低，用户难以选择，易引发用户与企业间的矛盾纠纷。

信产部副部长奚国华此前表示，虽然2001年到2006年电信资费下降62%，但下一步还将根据社会要求进一步完善调整资费政策。记者获悉，信产部推进电信资费改革的总体目标是要建立完善的电信资费管理体制。

“手机资费改革的终极目标是用户的电信行为不受资费水平的影响。”在接受记者采访时，Frost&Sullivan（中国）公司总裁王煜全曾这样表示，在全球电话资费不断下调的大背景下，国内电话资费改革今后仍将继续下去。

分析人士指出，与单向收费相比，运营商直接降价更具吸引力，因为“降价方式越简单，就越容易被用户接受”。

据《北京商报》

影像中国



「断臂天使」

这尊雕塑名叫“和平天使”，中美各保留有一尊放在西安的雕塑的和平鸽先被卸走，几年后塑像手指被掰断现在，他们的胳膊又被人锯掉了，他们成了“断臂天使”

一位市民在“和平天使”雕塑前留影（2007年1月7日摄）。当时，雕塑上的“和平鸽”和“男孩”右手的一根手指已经不复存在。

陕西省西安市兴庆宫公园内一尊寓意中美和平友好的雕塑“和平天使”，在国庆黄金周期间惨遭断臂。据了解，这尊雕塑是中外儿童共同托起和平鸽的造型，20世纪90年代中期为纪念西安与友好城市美国堪萨斯市的友谊安置于此。当时，两尊同样的雕塑一尊放在西安兴庆宫公园，另一尊运往美国。园方介绍，“和平天使”建成后不久，雕塑上的和平鸽就被人卸走，几年后“男孩”右手的一根手指被掰断，现在胳膊又被人锯掉。目前，公园已向警方报案，并筹备修复。

新华社发

速览中国

卫生部部长陈竺当选美国医学科学院外籍院士

美国医学科学院日前在华盛顿宣布新增65名院士和4名外籍院士，其中，中国卫生部部长陈竺入选新一批外籍院士。陈竺已是第三世界科学院院士、欧洲科学院外籍院士、美国科学院外籍院士和法国科学院院士。

据新华社电

国有建设用地使用权出让将发生重大变化

国土资源部政策法规司负责人10日在接受记者采访时说，随着《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》颁布并将于今年11月1日实施，我国国有建设用地使用权出让将随之发生重大变化，不仅进一步扩大了招标拍卖挂牌范围，更充分体现了公开、公平、公正的原则，更有利于形成资源配置的价格形成机制，更大程度发挥市场配置土地资源的基础性作用。

据新华社电

我国拟立法明确不适合女性岗位

以明年1月1日起实施的《就业促进法》为准，新的配套法规即将出台，诸如“保障公平就业”等原则性的法律条文将细化为“哪些岗位不适合妇女”等可操作性条款。比如在招工中，有的岗位不招妇女，那就要明确什么样的岗位确实不适合妇女，如水下作业或者矿山、井下、高空等。

据《北京晨报》

9月份猪肉价格比上月下降5.26%

国家发展和改革委员会10日发布的价格监测显示，9月份，食品价格有升有降，其中猪肉（精瘦肉）平均零售价格为每500克12.87元，比8月份下降5.26%。

据新华社电

浦东“炒房区长”康慧军低价置房24套被双规

上海浦东新区副区长（正厅级）康慧军因严重违纪，4日被上海市纪委宣布“双规”。8日，浦东新区人大常委会免除其副区长职务。康慧军利用职权低价购买房子，然后抛售赚差价。其涉及的房产共计24套，其中8套已经出售，获利1600余万元。

据《财经》